
からかいのアンケート（全校：抜粋） 

４～１２月にからかいがあったと思う人は半数以上います。今もあると

答えた人は、今はない、わからないと答えた人よりも多くなっていて、皆

で考える課題になると思いました。内容で多いのが、言葉やちょっかい、

なくす方法では先生に相談するが一番多かったです。「からかい」はなく

したいという意見が大多数でしたが、今回いろいろな意見がありました。

それらの意見にも自分の考えを持ってみましょう。そして今後の取り組みに生かしてください。 

※ 意見の後ろアルファベットは、各ブロックです。（Ｓ１～４年・Ｍ５～７年・Ｌ８～９年） 

 

・友達の悪口を聞かされるのがとてもいやだ。Ｓ 

・注意したいけど怖い。Ｓ 

・言っているのにやめてくれない。Ｓ 

・先生に言ったら自分もからかわれると思っていたけど、ちゃんと先生に言わないといけないと思 

った。Ｍ 

・昔、いやな呼び名を言われましたが、今は気にしていません。Ｍ 

・「からかい」がなければ安心できます。Ｍ 

・からかいには「いじわる」な気持ちがある。Ｍ 

・みんなでやると「いじめ」になる。Ｍ 

・何の利益にならない、ただ人を嫌な気持ちにさせるだけのとても不毛な行為。Ｍ 

・からかわれている人の気持ちをちゃんと考えてほしい。Ｍ 

・「いや」と言える環境作りが大切。「いや」だけど言えない時点でいじめは起きる。Ｍ 

・「からかい」は仲が良い人たちほどおきてしまう。Ｌ 

・本人たちは楽しいと思っているかもしれないが、周りから見ると不快。Ｌ 

・相手の良いところを見つけたり、お礼を言ったりなど、良いところが増えれば減っていく。Ｌ 

・やっている側は気づいていないので、周りの人が大事だと思う。Ｌ 

・自分はやられているが、別にいやではないない。からかっている人も程度をわきまえているし、

自分から言えばごめんと言ってくれる。Ｌ 

・からかいをされて嫌な人もいるから、自分も気をつけたいし、見つけたら注意したい。Ｌ 

・仲のいい仲間だと、嫌だと思っても言いづらい、やめてほしいといっても通じない。Ｌ 

・相談できなかったり、する人もいるから、見かけた人が先生に教えてあげる。Ｌ 

・自分からは行動できないけど、嫌な思いをしている人が相談してくれたら嬉しい。Ｌ 

・「からかい」と「いじめ」は同じ。自己満足でいいことない。Ｌ 

・周りの人は勇気を出してされている側の人の味方になることが大切。Ｌ 

・目立つ人が「からかい」をしていて、その人につかないといけない雰囲気がある。Ｌ 

・１対１はいいけど、１対２になったらアウト。Ｌ 

・自分は無視をされた時、本当に嫌われたと思った。「からかい」はまだいい。Ｌ 

・エスカレートしての最悪は「死」です。言い訳は通用しません。Ｌ 

・周りでポンポンとびかっているので、自分も注意しなければと思った。Ｌ 

・お互いに注意しあえたり、気軽に相談できる環境があったらいいと思う。Ｌ 

 

＊ 内容は忠実ですが、２人の意見をつけたり、言葉を短くしたりしているものもあります。 


